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 زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید . حاصل عبارت های
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 عبارت های زیر را تجزیه کنید .

                                              

الف       𝐱𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟖 = 
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− = yمد به صورت آتابع دراگر 
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x2 + 30𝑥    و تابع هزینه به صورت y =18 x2 + 40 

 (توضیح دهید.   pvبا ویس در ) اکسیمم مقدار سود را مشخص کنید. .مباشد 
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 حاصل جمع و تفریق عبارت های گویای زیر را به دست آورید 
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x = 7 𝒙 + (  معادله             الف

𝟐
 را حل کنید .     

 

 ؟عدد کدام استن آشت میباشد. دو برابر عددی بعلاوه چهار برابر هب ( 
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 معادلات درجه دوم زیر را به روش خواسته شده حل کنید  

  مربع کاملروش      𝒙𝟐 – 6x – 16 = 0   الف)    

 

   روش تجزیه    𝐱𝟐– 4x – 12 = 0    ب)   

 

ج)     𝐱𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟔 = روش  دلتا            𝟎  
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8 
و   f(2)=4 :داشته باشیم   f(x)=mx+nرا چنان بیابید تا در تابع با ضابطه  nو  mمقادیر 

f(1)=1  . ( با ویس درpv   .توضیح دهید) 
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 ؟چرا؟کدام نمودار زیر نمودار یک تابع است 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                        

5/1 

10 

 ؟ چرا؟کدام رابطه زیر تابع است 

)  الف                         g  {(𝟏𝟏 و𝟑) (𝟏𝟎 و𝟒) (𝟗 و𝟓) (𝟕 و𝟑) (𝟒 و𝟏)} =                                      

 ) ب   = f {(𝟕 و𝟔) (𝟔 و𝟓) (𝟓 و𝟒) (𝟒 و𝟑) (𝟑 و𝟐) (𝟐 و𝟏)}
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